
ACRIPOL MONTO

 ΣΜΑΛΤΟΜΠΑΝΙΕΡΑΣ 
ΚΩΔΙΚΟΣ: 17 059*, 17 060*

Ειδικό σμάλτο μπανιέρας 2 συστατικών για αποτέλεσμα υψηλής 
αντοχής. Ιδανικό προϊόν για την ανακαίνιση της μπανιέρας, της 
ντουζιέρας, του νιπτήρα και των πλακιδιών στο μπάνιο και την 
κούζινα. 

Με εξαιρετική σκληρότητα και ελαστικότητα, αντέχει στη συχνή 
χρήση και στο συχνό καθάρισμα με οικιακά καθαριστικά. 

Τομείς εφαρμογής: Για χρήση σε κεραμικές επιφάνειες, σε επιφάνειες κατάλληλα προετοιμασμένες και για 
χρήση πάνω από χρώματα 2 συστατικών. Επιπλέον εφαρμόζεται σε τοίχους, σίδερο, γαλβανιζέ σίδερο, έπιπλα, 
PVC, ασταρωμένο πλαστικό, τσιμέντο. Για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 

• Χρώμα πολυουρεθάνης εξαιρετικής πρόσφυσης
• Με μεγάλη ελαστικότητα - Εξαιρετικά σκληρό 
• Με αντοχή στην τριβή και στις προσκρούσεις
• Με αντοχή στα χημικά και στα οικιακά καθαριστικά
• Για μακροχρόνιο αποτέλεσμα
• Δεν κιτρινίζει – Δεν ξεφλουδίζει
• Δεν δημιουργεί φουσκάλες
• Άοσμο μόλις στεγνώσει
• Πολλαπλών εφαρμογών

Φινίρισμα Γυαλιστερό, Σάτιν

Απόχρωση Λευκό και αποχρώσεις΄

Αναλογία μείγματος 4 Βάση : 1 Καταλύτης

Διάρκεια ζωής μείγματος 4-6 ώρες

Ειδικό βάρος 1,35± 0,05 kg/l

Πυκνότητα 135 +/- 30 SG

Στερεά όγκου 52± 1

Στερεά βάρους 68± 1

Απόδοση 15-18 m²/L (ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας)

Χρόνος στεγνώματος 20 – 30 λεπτά στην αφή και στους 200C.

Επαναβαφή max 24 ώρες

Αραίωση / Καθαρισμός εργαλείων Διαλυτικό Πολυουρεθάνης

Συσκευασίες 750 ml (Γυαλιστερό) – 750 ml & 4 L (Σάτιν)

VOC                                                          VOC Cat. j/BD 550/500 (2007/2010):468,16 g/l



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ :                        ΝΕΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ: Η επιφάνεια θα πρέπει να βρίσκεται σε καλή κατάσταση, να είναι 
καθαρή, απαλλαγμένη από σκόνη, λίπη και άλλες ουσίες. Χρησιμοποιήστε νερό και οικιακά 
καθαριστικά για καθάρισμα. Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά με σιλικόνες ή κερί. 
Για βελτιωμένη πρόσφυση μπορείτε να τρίψετε ελαφρά με γυαλόχαρτο. 

                                                     ΠΛΑΚΑΚΙΑ - ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ: Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι λεία και καθαρή. 
Απομακρύνετε άλατα, λίπη και ξένα υλικά. Περάστε με κατάλληλο αστάρι.            

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Φορέστε προστατευτικά γάντια και μάσκα. Εξασφαλίστε στο χώρο πολύ καλό εξαερισμό με 
ανοιχτά παράθυρα ή εξαεριστήρα. Εφαρμόστε μια στρώση αστάρι και αφού στεγνώσει 
συνεχίστε με το Σμάλτο μπανιέρας. ΑΝΑΜΕΙΞΤΕ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΤΡΩΣΗ. Αναμείξτε 4 μέρη σε όγκο Βάσης με 1 μέρος Καταλύτη. 
Μετά από 4-6 ώρες, ανάλογα με τη θερμοκρασία, το μείγμα πήζει.   Ανακατέψτε πολύ 
καλά μέχρι το μείγμα να ομογενοποιηθεί. Εφαρμόστε σε επιφάνεια στεγνή, καθαρή, 
απαλλαγμένη από σκόνη, λίπη και άλλες ουσίες. Απομακρύνετε σαθρά σημεία. Μην το 
εφαρμόζετε σε υψηλές θερμοκρασίες ή σε επιφάνειες εκτεθειμένες στην ηλιοφάνεια. 
Εξασφαλίστε για το στέγνωμα καλά αεριζόμενο χώρο. Η υγρασία στο περιβάλλον θα πρέπει να
είναι κάτω του 80%. Κάντε μια δοκιμή πριν την εφαρμογή.  Εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση 
ύστερα από 24 ώρες.  Περιμένετε τουλάχιστον 72 ώρες πριν χρησιμοποιήσετε την 
μπανιέρα.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΣΤΡΩΣΗ ΤΕΛΙΚΗ ΣΤΡΩΣΗ

ΠΛΑΚΑΚΙΑ / ΚΕΡΑΜΙΚΑ

ΜΑΧ: Impripol
STD: Acripol

ΜΑΧ: Acripol ΜΑΧ: Acripol
STD:  Acripol

ΜΗΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΚΑΤΑΛΥΤΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ                              Ακολουθήστε τους κανόνες που υποδεικνύονται για την προετοιμασία των νεων επιφανειών
απομακρύνετε ξένα υλικά,  καθαρίστε, απολίπανετε και αφαιρέστε τυχόν σκουριά από την 
επιφάνεια. Σε παλιά χρώματα, άγνωστης φύσης, συνιστάται να προχωρήσετε σε δοκιμής 
για την πρόσφυσης του προϊόντος. Εάν έχετε αμφιβολίες για την πρόσφυση αφαιρέστε τις 
παλιές στρώσεις χρώματος και συνεχίστε όπως στις ΝΕΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ.  Προηγούμενες 
βαφές σε καλή κατάσταση: Αφού καθαρίσετε και τρίψετε με γυαλόχαρτο, εφαρμόστε 
απευθείας. Σε κακή κατάσταση: αφαιρέστε τελείως τις πάλιες στρώσεις  και εφαρμόστε 
όπως σε νέα επιφάνεια.

Αραίωση και καθαρισμός: Διαλυτικό Πολυουρεθάνης
Ποστοστό Αραίωσης: 
Πιστόλι:  0-10%
Πινέλο:  0-5%
Ρολό: 0-5%

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Παρακαλούμε να ελέγξετε την πιστότητα του χρώματος πριν την εφαρμογή σε 
όλη την επιφάνεια. Η κατασκευάστρια εταιρεία δεν ευθύνεται για δαπάνες βαφής που 
προέρχονται από εφαρμογή λανθασμένης απόχρωσης και δεν μπορεί να εγγυηθεί αποτελέσματα 
καθώς δεν είναι σε θέση να ελέγξει τις ακριβείς συνθήκες εφαρμογής των προϊόντων της.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τεχνικό τμήμα: 210-9425425

ΔΙΑΘΕΣΗ: ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΣΜΥΡΝΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Έδρα: Ελ. Βενιζέλου 90, Μοσχάτο, Αθήνα

Tηλ: 210 9425425 Email: smirniopoulos@smirniopoulos.gr 
Website: www.smirniopoulos.gr 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: PINTURAS MONTO S.A.U. Ctra. de la Base
Militar, 11 - TEL 961648339 - FAX 961648343 - 46163 Marines - 2
e-mail: comercial@montopinturas.com http://www.montopinturas.com
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